



A TAGFELVÉTEL RENDJE

A Magyar Jaguar Club 2022. május 22-i közgyűlésének határozata nyomán a korábbiakhoz képest módosult a tagfelvétel rendje.

A. Az Alapszabály idevonatkozó új pontja:

„7.1. Az egyesület rendes tagjai lehetnek mindazok a természetes és jogi személyek, akik az egyesület szabályzatát elfogadják, betartják, és éves tagdíjfizetési kötelezettségüknek eleget tesznek.

Az egyesület/klub a tagságra jelentkezők számára még a tagdíjfizetés előtt lehetőséget biztosít a klubtagok, az elnökség, valamint a klub szellemiségének megismerésére, ezért a belépési szándék kinyilvánítását követően két rendezvényen biztosítja a jelentkezők számára a részvételt, de legfeljebb 90 napig, még tagsági viszony nélkül. Egyben a klub is fenntartja a jogot, hogy a szabályzataiban foglaltaknak megfelelő jelentkezőket fogadjon csak tagként soraiba az alábbi eljárással:

Két elnökségi taggal való személyes megismerkedés után (rendezvények alkalmával vagy más módon), az ő ajánlásuk alapján 30 napon belül véglegesíti az elnökség a jelentkező tagsági viszonyát az erről szóló tájékoztatóval és a tagdíj bekérésével. A jelölt részéről a belépési szándékot a tagdíj befizetése véglegesíti.

30 év alattiak 50% kedvezménnyel kaphatnak klubtagságot, amennyiben céljuk, hogy legalább 30 éves kortól saját tulajdonú vagy használatú Jaguar/Daimler autóval rendelkezzenek.”

B. Ezen túlmenően a Közgyűlés a következő ajánlásokat is megfogalmazta kiegészítésként az Alapszabályban foglaltakhoz:

1. Tagságra jelentkezés esetén a belépés véglegesítésekor ajánlott, hogy a jelöltnek legyen tulajdonában vagy tartós használatában Jaguar/ Daimler gyártmányú gépjármű.
A már korábban tagságot szerzett klubtagokra ez a kitétel nem vonatkozik.
2. Ajánlja a Közgyűlés minden klubtag részvételét évente legalább egy rendezvényen, ezáltal lehetővé téve szakmai, baráti kapcsolatok kialakítását, amelyek szükségesek a klub célkitűzéseinek megvalósításához.
3. Tisztelettel kéri a Közgyűlés a rendezvényekkel kapcsolatos határidők, részvételi és más kondíciók szigorú betartását a résztvevők, klubtagok és hozzátartozóik részéről egyaránt. A rendezvényekre a klub honlapján kell regisztrálni, így biztosítható a korrekt szervezés a résztvevő által megadott adatok figyelembe vételével.
4. A klub rendezvényein a klubtagok és velük egy háztartásban élő házas- vagy élettársaik, és gyermekeik részvétele preferált. Egyes klubtagok esetében, ha rendszeres családi körülmények indokolják, az elnökség jóváhagyásával ettől el lehet térni. Minden egyéb esetre a rendezvényért felelős szervező és elnökségi tag jóváhagyása szükséges.
5. 4 főnél nagyobb család esetén ajánlott kettő vagy több családtagnak klubtagsággal rendelkezni.
6. A klubtagok és hozzátartozóik számára egyaránt ajánlott a rendezvényeken a Jaguar presztízséhez méltó öltözet, a helyszín által megkívánt viselkedési normák betartása, udvariasság, segítőkészség, tolerancia, társasági attitűd. Javasolt a közösségi szempontok szem előtt tartása mind a közlekedésben, mind a sport, kulturális és gasztronómiai programok során.
7. A klub és a Jaguar reprezentációja érdekében a rendezvényeken ajánlott az autókkal a márka presztízséhez méltó, jó műszaki és szép esztétikai állapotban megjelenni, minél különlegesebb kivitelű, állapotú, korú, történetű stb. autókkal részt venni.

Budapest, 2022.09.11. Feltein Attila – elnök